

## PRIMJER INFORMATIVNOG IZRAČUNA

Za osiguranika pristupne dobi 35 godina, s trajanjem osiguranja 25 godina, sa statusom nepušača sa zdravim životnim navikama:

### Isplata po osiguranom slučaju

#### A. Isplata u slučaju smrti:

- u slučaju smrti bez obzira na uzrok	50.000 EUR
- u slučaju smrti uslijed nezgode	70.000 EUR
- u slučaju smrti uslijed prometne nezgode	80.000 EUR

#### B. Isplata u slučaju nastupa trajne invalidnosti:

- jednokratna isplata ovisno o stupnju invalidnosti, za 100% invalidnost, najviše do	60.000 EUR
- mjesečna renta za slučaj trajnog invaliditeta iznad 50%	800 EUR/mj

#### C. Jednokratna isplata u slučaju loma kostiju - ovisno o tipu loma najviše do

5.000 EUR

#### D. Isplata za liječenje u bolnici uslijed nezgode, po danu

10 EUR/dan

#### E. Oslobođanje od plaćanja premije:

Generali osiguranje d.d. preuzima plaćanje premije za cijelu policu osiguranja do isteka, u slučaju nastupa trajne invalidnosti veće od 50%

#### Mjesečna premija ukupno u eurima

**31,48 EUR**

## O GENERALIJU

Želite li imati osjećaj sigurnosti u svakom trenutku svog života, oslonite se na Generali - jednu od vodećih svjetskih osiguravateljskih grupacija. Individualnim pristupom svakom korisniku, radimo za Vas i Vaše ciljeve. Želja nam je biti **Lifetime** - cjeloživotni partner klijentima u situacijama u životu kada im je to najpotrebnije i nastaviti voditi brigu o čuvanju vaših vrijednosti, kako bismo vam pružili podršku u planiranju novih životnih i poslovnih uspjeha. Vaša budućnost je u sigurnim rukama: milijuni zadovoljnih klijenata u više od 60 zemalja širom svijeta jamstvo su sigurne odluke. Odaberite Generali - finansijski snažnog i pouzdanog partnera koji bilježi više od 190 godina bogate tradicije motiviranog da Vam inovativnim rješenjima pruži samo ono najbolje.

### #LifeTimePartner

Vaš osobni osigurateljni zastupnik:

Osiguratelj pripada Generali Grupi koja je registrirana u Registar osiguranja Grupe kod talijanske Ustanove za nadzor osiguranja (IVASS) pod brojem 026.

**Generali osiguranje d.d.**, Slavenska avenija 1b, 10 000 Zagreb  
Tel: 01/4600 400, Fax: 01/4600 600, e-mail: info.hr@generali.com

#### REGIONALNE DIREKCIJE

**Sjeveroistočna Hrvatska** - Osijek, 31000, Ulica Hrvatske Republike 33,  
Tel: 031/225 900, Fax: 031/225 920

**Rijeka**, 51000, Osječka ulica 50, 3. kat, Tel: 051/358 800, Fax 051/358 888

**Split**, 21000, Poljička cesta 43, Tel: 021/350 800, Fax: 021/350 888

**Zagreb**, 10000, Slavenska avenija 1b, Tel: 01/4091 900, Fax: 01/4091 919

Potražite sigurnost pod okriljem lava u preko 80 poslovnica širom Hrvatske.

generali.hr



300-1112=

generali.hr

# VAŠ JE ŽIVOT NEPROCJENJIV



Uz policu **Životni kasko** tu smo za vas kroz sve što život donosi. Obratite nam se na **generali.hr**

**MI SMO UZ VAS**



## OSIGURAJTE SVOJU BUDUĆNOST – DANAS.

**Život je pun neizvjesnosti, ali budućnost vaše obitelji ne bi trebala biti. U Generaliju razumijemo važnost osiguravanja financijske dobrobiti Vaših najmilijih, bez obzira na to što Vam život ispriječi na putu. Uz Životni kasko možete preuzeti kontrolu nad svojom financijskom budućnošću i uživati u miru.**

Ovo sveobuhvatno životno osiguranje pobrinut će se za vas u slučaju nezgode, nesposobnosti za rad i bolesti, a vašim najbližima omogućiti financijsku sigurnost u slučaju vaše smrti.

**Životni kasko pokriva isplatu ugovornog osigurnog iznosa** za slučaj smrti za vrijeme trajanja osiguranja života, a moguće ga je sklopiti s paletom dopunskih osiguranja.

**Osigurani iznos za slučaj smrti** jednak je tijekom cijelog razdoblja trajanja ugovora o osiguranju. Već nakon uplaćene prve premije i prihvata u osiguranje, bit ćete u pokriću po punom osiguranom iznosu.

### ZAŠTO ODABRATI GENERALIJEV ŽIVOTNI KASKO?

**Životni kasko pruža vam sigurnost i isplatu** osiguranog iznosa za slučaj smrti, te financijsku potporu u slučaju drugih neželjenih ishoda, poput naknade za lom kosti, dnevne naknade za privremenu nesposobnost za rad, isplatu rente za slučaj trajnog invaliditeta i sl.

**Polica osiguranja Životni kasko potrebna vam je** u slučaju nepredviđenih događaja, kako biste osigurali financijsku i socijalnu sigurnost za sebe i svoju obitelj u najgorem slučaju. Dobro će vam doći kao naknada financijskog jaza koji nastaje kao posljedica gubitka dijela prihoda tijekom bolovanja ili umirovljenja zbog invaliditeta – mjesečna rentna isplata je do 20 godina. Ova polica omogućit će vam brzu i kvalitetnu rehabilitaciju koja će povećati mogućnost uspješnog oporavka nakon ozbiljne bolesti.

## VEĆA OSIGURATELJNA ZAŠTITA NA POLICI ŽIVOTNI KASKO UZ DOPUNSKA OSIGURANJA

Uz ugovaranje dopunskih osiguranja, polica Životnog kaska omogućava vam širi spektar pokrića.

### Osiguranje najbližih

#### 1. DOPUNSKO OSIGURANJE OD NEZGODE ZA SLUČAJ SMRTI

Smrt u slučaju nezgode: isplata osiguranog iznosa za slučaj smrti u slučaju da je osigurana osoba umrla zbog nezgode, za samo 0,80 EUR mjesečno osigurani iznos je 10.000 EUR.

Smrt uslijed prometne nezgode: isplata osiguranog iznosa za slučaj smrti u prometnoj nezgodi za samo 0,33 EUR mjesečno osigurani iznos je 10.000 EUR.

\*Za slučaj smrti od nezgode i ako je ugovoreno jedno od gore navedenih dopunskih osiguranja, isplaćuje se zbroj osiguranih iznosa za slučaj smrti (osnovno osiguranje) i osiguranih iznosa za slučaj smrti od nezgode (dopunsko osiguranje).

### Osobno osiguranje

#### 2. DOPUNSKO OSIGURANJE OD POSLJEDICA NEZODE

##### Renta za slučaj trajnog invaliditeta

Ugovaranjem rente za slučaj trajnog invaliditeta omogućavate: trajnu sigurnost (u slučaju težeg invaliditeta, renta se može isplaćivati do 20 godina), nasljeđivanje rente (u slučaju smrti osigurane osobe renta se nastavlja isplaćivati korisniku osiguranja za slučaj smrti za preostalo razdoblje), oslobađanje od plaćanja cijele premije (u slučaju 100%-tnog trajnog invaliditeta zbog posljedica nezgode osiguranik je oslobođen plaćanja premije do isteka dogovorenog trajanja osiguranja), osiguratelj u slučaju trajnog invaliditeta iznad 50% isplaćuje mjesečnu rentu za unaprijed dogovoren iznos, mogućnost ugovaranja i rente za slučaj trajnog invaliditeta iznad 25% do 50%.

**Osigurani iznos za lom kosti** - za samo 3,04 EUR mjesečno, osigurani iznos je 5.000 EUR. Ako osigurana osoba slomi jednu ili više kostiju navedenih u Tablici loma kostiju, Osiguratelj plaća dio osiguranog iznosa sukladno Tablici.

**Oslobađanje od plaćanja premije** - pokriva slučaj trajnog invaliditeta osigurane osobe u slučaju nezgode. Ako je ugovorena renta za slučaj trajnog invaliditeta iznad 50%, a nije zasebno ugovoreno oslobađanje od plaćanja premije za slučaj trajnog invaliditeta, unatoč tome priznaje se oslobađanje od plaćanja premije u slučaju utvrđenog 100%-tnog trajnog invaliditeta osigurane osobe u slučaju nezgode.

**Dopunsko osiguranje kritičnih bolesti** - osigurani iznos isplaćuje se u slučaju prve pojave jedne od 11 kritičnih bolesti. Osiguranje uključuje dodatno pokriće za djecu osiguranih osoba od navršene 3. godine do navršene 20. godine života.

**Trajni invaliditet** - isplaćuje se postotak osiguranog iznosa za slučaj trajnog invaliditeta, ako je zbog nesretnog slučaja nastupio djelomični trajni invaliditet osiguranika. U slučaju 100%-tnog trajnog invaliditeta osigurane osobe isplaćuje se 300% osiguranog iznosa za trajni invaliditet.

**Dnevna naknada zbog privremene nesposobnosti za rad** - isplaćuje se dnevna naknada ako je, kao posljedica nesretnog slučaja, osigurana osoba bila privremeno nesposobna za rad.

**Dnevna naknada za boravak u bolnici** - ako je zbog nesretnog slučaja potreban smještaj i liječenje osiguranika u bolnici, isplaćuje se ugovorena naknada od prvog do posljednjeg dana boravka u bolnici, odnosno do dana smrti ili utvrđenog invaliditeta, ali najviše do 365-og dana od dana nastanka nesretnog slučaj.

#### 3. DOPUNSKO OSIGURANJE DJECE OD POSLJEDICE NESRETNOG SLUČAJA

Moguće je sklopiti za dijete do napunjene 19. godine života.